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)CUMHURİYET MAHALLESİ AYDEDE SOKAK NO: 4/A MİLAS/MUĞLA
TEL: 0 252 512 20 74 FAX: 0 252 512 20 14 WEB: www.ak-ya.com
· Aşağı Tesis
· Yukarı Tesis


Paraziter Kontrol Derecelendirme
· + Az
· ++ Orta 
· +++ Yoğun
· ++++ Çok yoğun 


BULGULAR
Aşağı ve Yukarı Tesis gezilerek, tüm havuzların ve balıkların genel sağlık durumları, kirlilik durumu, yoğunluk ve su kalitesi ve yeterliliği incelenmiştir. 
Tesis geneline yansıyan bir hastalık durumu gözlenmemiştir. Tesis genelindeki havuzlardan karışık olarak örnekler toplanarak kontrol edilmiştir. Havuz yoğunlukları da kontrol edilmiştir.  10 havuzdan örnekleme yapılmıştır. 13 kg/m3 ortalama alınmıştır. 










Genel Durum / Dış Bakı:  
	Havuzlardan karışık olarak numune toplanmıştır. Kontrolü yapılan balıklarda benzer semptomlar gözlenmiştir. Balıkların dış bakısında az miktarda pul kaybı, bazı balıklarda renkte hafif değişme gözlenmiştir. Bunun dışında yara, eritem, ülser vb. semptomatik bir bulguya rastlanmamıştır. İç bakıda; abdominal yağlanma seviyesi normaldir. Ascites bulgusu gözlenmemiştir. Karaciğerler açık pembe renkli, hafif anemik yapıdadır. Dejenerasyon veya yağlanma bulgusu yoktur. Dalaklar genelde normal boyutta ve renktedir. Böbrekler normal yapıdadır. Mideler bazı balıklarda yarı doludur, bazılarında boştur. Bağırsaklarda orta derecede sindirilmiş yem gözlenmiştir. Enterit ve/veya daire bulgusu gözlenmemiştir.

Parazitolojik Kontrol;
Yapılan kontrollerde paraziter bir etken gözlenmemiştir.

Mikrobiyolojik Kontrol;
Yapılan mikrobiyolojik ekimlerde patojen bir etken izole edilmemiştir.

Genel Değerlendirme:	Seviye 1.




Saygılarımla,
Özge Otgucuoğlu	
Veteriner Hekim.
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