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Paraziter Kontrol Derecelendirme
· + Az
· ++ Orta 
· +++ Yoğun
· ++++ Çok yoğun 

Tesis gezilerek havuzların genel sağlık durumu, havuz temizliği, su kalitesi kontrol edilmiştir. Su kalitesi normal seviyede, debisi yüksektir. Havuzlarda herhangi bir organik kirlilik tespit edilmemiştir. 
Yapılan örneklemede benzer gramajdaki balıklardan rastgele 26 numune alınmıştır. Genel olarak havuzların yapısı ve sağlık durumları iyi seviye olarak raporlanmıştır.

Alabalık 
Kontrolü yapılan balıklarda dış bakısında iki balıkta mekanik kaynaklı hafif eritem dışında diğer numunelerde herhangi bir yara, eritem, ülser vb. semptomatik bulgu gözlenmemiştir. Solungaçlarda nekroz/anemi vb. bulgular gözlenmemiştir. 

İç bakıda; abdominal yağlanma normal seviyededir. Ascites gözlenmemiştir. Hava keselerinde bir şişlik veya kas dokuya yayılan bir kanama gözlenmemiştir. 

Karaciğerler genel olarak normal renk, yapı ve boyuttadır. Dokuya yayılmış herhangi bir kanama alanı gözlenmemiştir. Yağlanma ve dejenerasyon bulgusu gözlenmemiştir. Dalaklar normal renkte ve yapıda gözlenmiştir. Doku yapısında herhangi dejenerasyon gözlenmemiştir. Böbrekler normale yakın yapıdadır. Mide yarı dolu, bağırsakların ise sindirilmiş yemle az dolu olduğu gözlenmiştir. Diare veya enterit bulgusu gözlenmemiştir. Cidarlar yapıları normaldir. Bağırsak dokusunda kanama gözlenmemiştir.

Parazitolojik Kontrol;
· Yapılan kontrollerde paraziter bir etken gözlenmemiştir.

Mikrobiyolojik Kontrol;
· Yapılan mikrobiyolojik ekimlerde patojen bir etken izole edilmemiştir.

Genel Değerlendirme:	Seviye 1.
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Saygılarımla,
Özge OTGUCUOĞLU	
Veteriner Hekim.
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