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Özpekler Su Ürünleri, İnsan haklarına saygı göstermenin, uzun vadeli başarının ve sürdürülebilirliğin temeli olduğuna inanır. Bu nedenle, tüm faaliyetlerinde ve iş ilişkilerinde insan haklarına saygı gösterilmesini sağlamak için gerekli önlemleri alacaktır.

İnsan haklarına saygı
Özpekler Su Ürünleri, İnsan Hakları Evrensel Bildirgesi'nde yer alan temel insan haklarını ve özgürlükleri destekler ve bunlara saygı göstermeyi taahhüt eder. Bu haklar ve özgürlükler şunlardır:
· Yaşama hakkı
· İşkenceden ve insanlık dışı ya da aşağılayıcı muamele veya cezadan korunma hakkı
· Özgürlük ve güvenlik hakkı
· Eşitlik ve ayrımcılıktan korunma hakkı
· Eğitim hakkı
· Çalışma hakkı
· Sağlık hakkı
· Barınma hakkı
· Fakirlik ve açlıktan korunma hakkı
· Din ve vicdan özgürlüğü hakkı
· Düşünce, ifade ve toplanma özgürlüğü hakkı
· Demokratik süreçlere katılma hakkı

İnsan hakları politikası
Özpekler Su Ürünleri, insan hakları politikasını aşağıdaki şekilde uygulayacaktır:
· Tüm çalışanlarını, tedarikçilerini ve diğer paydaşlarını insan haklarına saygı gösterme konusunda eğitecek ve bilinçlendirecektir.
· İnsan hakları risklerini belirlemek ve yönetmek için bir sistem geliştirecektir.
· İnsan hakları ihlallerini önlemek ve bunlara yanıt vermek için bir prosedür oluşturacaktır.
· İnsan hakları performansını düzenli olarak değerlendirecektir.
Eğitim ve bilinçlendirme
Özpekler Su Ürünleri, tüm çalışanlarını, tedarikçilerini ve diğer paydaşlarını insan haklarına saygı gösterme konusunda eğitecek ve bilinçlendirecektir. Bu eğitim, İnsan Hakları Evrensel Bildirgesi'nde yer alan temel insan haklarını ve özgürlükleri kapsayacaktır. Ayrıca, insan hakları ihlallerini tanımlama, önleme ve bunlara yanıt verme konusunda da eğitim verilecektir.
İnsan hakları riskleri
Özpekler Su Ürünleri, İnsan hakları risklerini belirlemek ve yönetmek için bir sistem geliştirecektir. Bu sistem, işletmenin faaliyetlerinin ve iş ilişkilerinin insan hakları üzerindeki potansiyel etkilerini değerlendirmeyi içerecektir. Risk değerlendirmesi, işletmenin faaliyet gösterdiği tüm ülkeler ve bölgeler için yapılacaktır.
İnsan hakları ihlalleri
Özpekler Su Ürünleri, İnsan hakları ihlallerini önlemek ve bunlara yanıt vermek için bir prosedür oluşturacaktır. Bu prosedür, ihlalleri tanımlama, soruşturma ve gerekli önlemleri alma adımlarını içerecektir.


İnsan hakları performansı
Özpekler Su Ürünleri, İnsan hakları performansını düzenli olarak değerlendirecektir. Bu değerlendirme, işletmenin insan hakları taahhüdüne ne ölçüde uyduğunu ölçmeyi amaçlayacaktır. Değerlendirme, işletmenin insan hakları politikasını ve prosedürlerini gözden geçirmeyi de içerecektir.

Sosyal Sorumluluk Politikası
Çalışanlarımıza İş Sağlığı ve Güvenliği açısından gerekli donanımı temin etmeyi, İş Sağlığı ve Güvenliği ile ilgili yerel kanun, yönetmelik ve şartlara Özpekler Su Ürünleri olarak standartları ve kuralları da dikkate alarak uymayı, tüm çalışanların İş Sağlığı ve Güvenliği politikasına uygun olarak çalışabilecekleri bir çalışma ortamı yaratmayı ve bu konuda yapılan çalışmalar konusunda bilinçlendirmeyi, firmamızın faaliyetlerinden kaynaklanabilecek iş sağlığı ve güvenliği tehlikeleri ile ilgili riskleri belirleyip bu riskleri kabul edilebilir seviyelere çekerek kontrol altında tutmayı sağlıyoruz.
Çalışanlarımıza çevre yasalarına duyarlı bir şekilde çalışma ortamını ve dış çevrenin kirlenmesini önlemeyi ve kirliliği kaynağında azaltmayı sağlıyoruz.

Çalışma yaşı yasaların belirlediği gibi olup, çocuk işçi çalıştırılmasına izin verilmez.

Çalışanlar hiçbir konuda baskı altında zoraki çalıştırılmamaktadır. Tüm çalışanlar eşit şartlar altında kendi rızaları ile uygun pozisyonlarda çalıştırılmaktadır.

Çalışma saatlerini yasaların öngördüğü şekilde düzenlemekte, yasaların izin verdiği ölçüde çalışanın rızası ile fazla mesai yaptırılmaktadır.

Ücret politikası çalışanların bilgi ve çalışma yılı tecrübesine göre yapılmakta olup, hiçbir çalışanımıza O yılın belirlenmiş asgari ücretin altında ücret verilmez. 

Çalışanların maaşından ya da özlük haklarından kesinti yapılmaz.


Çalışan tüm personel istek ve şikâyetleri yönetime bildirme güvenini sunmak, şikâyet ve istekler konusunda gerekli çalışmaların başlatılacağını sunar.

Çalışanların sivil toplum kuruluşlarına ve yasal sendikal faaliyetlere üye olması engellenmez tüm çalışanlarımızın yasalarla tanımlanmış faaliyetleri desteklenir.

Sonuç
Özpekler Su Ürünleri, İnsan haklarına saygı gösterme taahhüdünü yerine getirmek için gerekli çabaları göstermeye kararlıdır. Bu taahhüt, Özpekler Su Ürünleri 'nin tüm çalışanları ve paydaşları için bir değerdir.
Temel İLO Sözleşmelerine ve Amfori BSCI Davranış Kuralları’nda belirtilen çalışma ilkelerine uymayı kabul ve taahhüt eder.



                                                                                                                                                                                              

GENEL MÜDÜR                                                                                                                     
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