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ÖZPEKLER olarak, genç çalışanlarımızın sağlığı, güvenliği ve gelişimini öncelik tanıyoruz. Bu politika, genç çalışanların (15 yaşını doldurmuş ve 18 yaş altı) iş yerinde korunmasını ve onların çalışma ortamında güvenli ve sağlıklı koşullar altında bulunmalarını sağlamayı amaçlamaktadır.
Amaç: Genç çalışanların işyerinde maruz kalabileceği riskleri minimize etmek, eğitim ve gelişimlerini desteklemek, güvenli ve sağlıklı bir çalışma ortamı sağlamak ve yasal düzenlemelere tam uyumlu bir şekilde faaliyet göstermektir.
Genç Çalışan: 15 yaşını doldurmuş ve 18 yaş altındaki çalışanlar.
Koruyucu Ekipman: İş yerinde kullanılan, çalışanların sağlık ve güvenliğini koruyan ekipmanlar.
Politika
· Genç çalışanların işe alımında ve çalıştırılmasında yerel ve uluslararası çalışma yasalarına uymak.
· Genç çalışanların çalışma saatleri, görev tanımları ve çalışma koşulları ilgili yasalar ve düzenlemeler çerçevesinde düzenlemek.
Eğitim ve Bilinçlendirme
· Genç çalışanlara iş sağlığı ve güvenliği konusunda düzenli eğitimler vermek.
· İşe başlamadan önce, genç çalışanlara çalışma ortamı, görev tanımları ve güvenlik prosedürleri hakkında detaylı bilgi sağlamak.
Güvenli Çalışma Ortamı
· Genç çalışanlar, tehlikeli maddelerle veya ağır fiziksel güç gerektiren işlerde çalıştırılmayacaktır.
· Genç çalışanların çalıştığı tüm alanlarda güvenlik önlemleri artırılacak ve düzenli denetimler yapılacaktır.
· Gerekli tüm koruyucu ekipmanların genç çalışanlar tarafından doğru ve etkin bir şekilde kullanılmasını sağlamak için düzenli kontroller yapılacaktır.

Psikolojik Destek ve Gelişim
· Genç çalışanların psikolojik sağlığını desteklemek amacıyla, ihtiyaç duyduklarında erişebilecekleri danışmanlık hizmetleri sağlanacaktır.
· Eğitim ve gelişim programları ile genç çalışanların kişisel ve profesyonel gelişimlerine katkı sağlanacaktır.
Taciz ve Ayrımcılığa Karşı Koruma
· Genç çalışanların iş yerinde taciz, zorbalık ve ayrımcılığa maruz kalmaması için sıkı önlemler alınacaktır.
· Taciz veya ayrımcılık durumları için şeffaf ve erişilebilir şikâyet mekanizmaları oluşturulacaktır.
 Sorumluluklar
· İnsan Kaynakları Departmanı: Genç çalışanların işe alım süreçlerini ve iş sağlığı ve güvenliği eğitimlerini organize etmekten sorumludur.
· İş Sağlığı ve Güvenliği Uzmanı: Genç çalışanların güvenli çalışma koşullarını sağlamak ve düzenli denetimler yapmakla sorumludur.
· Üst Yönetim: Genç çalışanların günlük operasyonlarda güvenli ve sağlıklı bir şekilde çalışmasını sağlamakla sorumludur.
İzleme ve Gözden Geçirme
Bu politika, düzenli olarak gözden geçirilecek ve gerektiğinde güncellenecektir. Politikaya uyumun sağlanması ve genç çalışanların güvenliği için düzenli denetimler ve raporlamalar yapılacaktır.
Sonuç
ÖZPEKLER olarak, genç çalışanlarımızın korunmasına yönelik bu politikayı benimsemekte ve tüm çalışanlarımızın bu politika çerçevesinde hareket etmelerini beklemekteyiz. 
Genç çalışanlarımızın sağlığı, güvenliği ve gelişimi, işletmemizin başarısı ve sürdürülebilirliği için temel önceliklerimiz arasındadır.       
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