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Paraziter Kontrol Derecelendirme
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Tesis gezilerek havuzların genel sağlık durumu, havuz temizliği, su kalitesi kontrol edilmiştir. Su kalitesi güzel, debisi yüksektir. Havuzlarda organik kirlilik gözlenmemiştir. 
Yapılan örneklemede benzer gramajdaki balıklardan karışık 14 numune alınmıştır. Genel olarak havuzların yapısı ve sağlık durumları normaldir.

Alabalık  
Kontrolü yapılan balıklarda dış bakısında yara, eritem, ülser vb. herhangi bir semptomatik bulgu gözlenmemiştir. Vücut formları düzgün, yapısal deforme gözlenmemiştir. İç bakıda; abdominal yağlanma seviyesi normaldir. Ascites bulgusu gözlenmemiştir. Karaciğerler koyu renkli, normal yapıdadır. Dokuya yayılmış herhangi bir kanama gözlenmemiştir. Yağlanma / dejenerasyon bulgusu gözlenmemiştir. Dalaklar normal renkte ve yapıdadır. Doku yapısında değişim yoktur. Böbrekler normale yapıdadır. Mideler genelde doludur. Bağırsaklarda genelde sindirilmiş yem gözlenmiştir. Diare ya da enterit bulgusu gözlenmemiştir. Cidar yapıları normaldir. Dokuda kanama gözlenmemiştir.

Parazitolojik Kontrol;
· Yapılan kontrollerde paraziter bir etken gözlenmemiştir.
Mikrobiyolojik Kontrol;
· Yapılan mikrobiyolojik ekimlerde patojen bir etken izole edilmemiştir.

Genel Değerlendirme:	Seviye 1.
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